
DOMANDA 1:
E' informato delle modalità e relative figure di riferimento a cui
ricorrere per le diverse necessità?

SI (33)

NO (2)

SOLO IN 
PARTE (2)



DOMANDA 2:
RITIENE SODDISFATTE LE ASPETTATIVE CHE AVEVA AL MOMENTO DEL
RICOVERO?

MOLTO SODDISFATTE (14)

SODDISFATTE (18)

NEUTRALE (4)

INSODDISFATTE (0)

MOLTO INSODDISFATTE 
(1)



DOMANDA 3:
COMFORT DELLA STANZA DI DEGENZA

OTTIMO (9)

BUONO (21)

SUFFICIENTE (1)

TOTALMENTE 
INADEGUATO (1)

NON SA (5)



BUONO (21)

SUFFICIENTE (2)

INSUFFICIENTE (0)

TOTALMENTE 
INADEGUATO (0)

DOMANDA 4:
COMFORT DEGLI AMBIENTI COMUNI

OTTIMO (14)



BUONO (22)

SUFFICIENTE (4)

INSUFFICIENTE (2)

TOTALMENTE 
INADEGUATO (0)

OTTIMO (8)

NON SA (1)

DOMANDA 5:
RISPETTO DELL’INTIMITÀ E DELLA PRIVACY



BUONO (15)

SUFFICIENTE (9)

INSUFFICIENTE (3)

TOTALMENTE 
INADEGUATO (1)

DOMANDA 6:
RISPETTO DEGLI EFFETTI PERSONALI DEL SUO CONGIUNTO

OTTIMO (8)



BUONO (19)

SUFFICIENTE (1)

INSUFFICIENTE (1)

TOTALMENTE 
INADEGUATO (1)

DOMANDA 7:
ASSISTENZA DEI MEDICI

OTTIMO (13)



BUONO (18)

SUFFICIENTE (3)

INSUFFICIENTE (2)

TOTALMENTE 
INADEGUATO (1)

DOMANDA 8:
ASSISTENZA DEGLI INFERMIERI

OTTIMO (13)



BUONO (16)

SUFFICIENTE (6)

INSUFFICIENTE (2)

TOTALMENTE 
INADEGUATO (0)

DOMANDA 9:
ASSISTENZA DEI FISIOTERAPISTI

OTTIMO (13)



BUONO (20)

SUFFICIENTE (3)

INSUFFICIENTE (1)

TOTALMENTE 
INADEGUATO (2)

DOMANDA 10:
ASSISTENZA DEL PERSONALE SOCIO ASSISTENZIALE (ASA - OSS)

OTTIMO (11)



BUONO (15)

SUFFICIENTE (3)

INSUFFICIENTE (2)

NON SA (2)

DOMANDA 11:
ASSISTENZA DEL PODOLOGO/ASSISTENTE SOCIALE/EDUCATORI ED
ANIMATORI

OTTIMO (14)



BUONO (21)

SUFFICIENTE (3)

INSUFFICIENTE (2)

TOTALMENTE 
INADEGUATO (0)

DOMANDA 12:
IGIENE PERSONALE

OTTIMO (10)



BUONO (16)

SUFFICIENTE (9)

INSUFFICIENTE (3)

TOTALMENTE 
INADEGUATO (1)

DOMANDA 13:
ABBIGLIAMENTO E CURA DELLA PERSONA

OTTIMO (8)



BUONO (19)

SUFFICIENTE (5)

INSUFFICIENTE (3)

TOTALMENTE 
INADEGUATO (0)

DOMANDA 14:
CHE GIUDIZIO ESPRIME SULL'ADEGUATEZZA DEI MOMENTI DI
INCONTRO CON IL SUO CONGIUNTO OFFERTI DALLA STRUTTURA?
(ORARI DI VISITA, EVENTI E MOMENTI DI SOCIALIZZAZIONE)

OTTIMO (9)



BUONO (18)

SUFFICIENTE (6)

INSUFFICIENTE (3)

TOTALMENTE 
INADEGUATO (1)

DOMANDA 15:
RITIENE CHE L'OSPITE SIA ASCOLTATO NEI SUOI BISOGNI?

OTTIMO (7)

NON SA (2)



BUONO (12)

SUFFICIENTE (5)

INSUFFICIENTE (1)

TOTALMENTE 
INADEGUATO (0)

DOMANDA 16:
NEL CASO SI SIA RESA NECESSARIA UNA MISURA SANITARIA DI
ISOLAMENTO, RITIENE CHE IL SUO CONGIUNTO SIA STATO SOSTENUTO
ED AIUTATO DAL PERSONALE?

OTTIMO (4)

NON E’ ACCADUTO (14)



BUONO (16)

SUFFICIENTE (1)

INSUFFICIENTE (1)

TOTALMENTE 
INADEGUATO (1)

DOMANDA 17:
GENTILEZZA, PROFESSIONALITÀ E DISPONIBILITÀ DEL PERSONALE
MEDICO

OTTIMO (18)



BUONO (16)

SUFFICIENTE (3)

INSUFFICIENTE (1)

TOTALMENTE 
INADEGUATO (0)

DOMANDA 18:
GENTILEZZA, PROFESSIONALITÀ E DISPONIBILITÀ DEL PERSONALE
INFERMIERISTICO

OTTIMO (17)



BUONO (16)

SUFFICIENTE (3)

INSUFFICIENTE (1)

TOTALMENTE 
INADEGUATO (0)

DOMANDA 19:
GENTILEZZA, PROFESSIONALITÀ E DISPONIBILITÀ DEL PERSONALE
FISIOTERAPICO

OTTIMO (17)



BUONO (16)

SUFFICIENTE (4)

INSUFFICIENTE (2)

TOTALMENTE 
INADEGUATO (1)

DOMANDA 20:
GENTILEZZA, PROFESSIONALITÀ E DISPONIBILITÀ DEL PERSONALE
SOCIO ASSISTENZIALE (ASA - OSS)

OTTIMO (14)



BUONO (11)

SUFFICIENTE (5)

INSUFFICIENTE (2)

NON SA (3)

DOMANDA 21:
GENTILEZZA, PROFESSIONALITÀ E DISPONIBILITÀ DEL PERSONALE
EDUCATIVO-ANIMATIVO, ASSISTENTI SOCIALI, PSICOLOGI

OTTIMO (16)



BUONO (13)

SUFFICIENTE (2)

INSUFFICIENTE (0)

TOTALMENTE 
INADEGUATO (0)

DOMANDA 22:
GENTILEZZA, PROFESSIONALITÀ E DISPONIBILITÀ DEL PERSONALE
AMMINISTRATIVO

OTTIMO (22)



BUONO (14)

SUFFICIENTE (6)

INSUFFICIENTE (2)

TOTALMENTE 
INADEGUATO (0)

DOMANDA 23:
ATTIVITÀ PROPOSTE DAL SERVIZIO ANIMAZIONE

OTTIMO (12)

NON PARTECIPA (3)



BUONO (15)

SUFFICIENTE (3)

INSUFFICIENTE (1)

TOTALMENTE 
INADEGUATO (0)

DOMANDA 24:
SERVIZIO DI RISTORAZIONE

OTTIMO (18)

NON SA (0)



BUONO (15)

SUFFICIENTE (9)

INSUFFICIENTE (4)

TOTALMENTE 
INADEGUATO (1)

DOMANDA 25:
PULIZIA DELLA RESIDENZA (STANZE, CORRIDOI, SERVIZI IGIENICI,
ECC.)

OTTIMO (8)



BUONO (14)

SUFFICIENTE (0)

INSUFFICIENTE (0)

TOTALMENTE 
INADEGUATO (0)

DOMANDA 26:
SERVIZIO RELIGIOSO

OTTIMO (7)

NON SA (4)



BUONO (11)

SUFFICIENTE (6)

INSUFFICIENTE (1)

TOTALMENTE 
INADEGUATO (0)

DOMANDA 27:
GUARDAROBA E LAVANDERIA

OTTIMO (5)



BUONO (15)

SUFFICIENTE (10)

INSUFFICIENTE (6)

TOTALMENTE 
INADEGUATO (0)

DOMANDA 28:
SERVIZI AGGIUNTIVI ALLA PERSONA (PARRUCCHIERE, ECC..)

OTTIMO (5)



BUONO (18)

SUFFICIENTE (4)

INSUFFICIENTE (0)

TOTALMENTE 
INADEGUATO (0)

DOMANDA 29:
SERVIZI AMMINISTRATIVI

OTTIMO (15)



BUONO (19)

SUFFICIENTE (3)

INSUFFICIENTE (0)

TOTALMENTE 
INADEGUATO (1)

DOMANDA 30:
RITIENE CHE LA RESIDENZA OFFRA AGLI OSPITI SICUREZZA, CALORE ED
ACCOGLIENZA?

OTTIMO (14)



NO (1)

NON LO SO (2)

DOMANDA 31:
CONSIGLIEREBBE LA RESIDENZA AD UN SUO AMICO O CONOSCENTE?

SI (34)


